REFEREFHR L 2— (EmME-REFRAD) 1X—2/ 6

ERBERZEOHR - REMIDOBERSH(1ERDHYDBER) HED
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REL tonzoy | revqimg | ommemme | AFREDE | mammsms ki FROM (ERAEATHE RRIMRLA
REFR4 BER e | B oume| BEE wen | BEH vme | BER wen| BT e | BER wme| BEE e | BER wimse
m# W A -- 1 (0.25) -- 1 (0.25) 4 (1.00) -- -- -- --
= - - -- 1(0.33) 1(0.33) 4 (1.33) 1(0.33) 4 (1.33) -- 2 (0.67)
E = 1(0.14) 5 (1.25) -- 4 (1.00) 63 (15.75) -- 19 (4.75) -- 3(0.75)
f R -- 2 (0.67) 1 (0.33) 2 (0.67) 6 (2.00) -- 2 (0.67) -- --
I -- 3 (1.50) -- -- 10 (5.00) -- 2 (1.00) -- 1 (0.50)
(1T =} -- 10 (2.00) -- 3 (0.60) 6 (1.20) -- 14 (2.80) -- 4 (0.80)
T = -- 1 (0.50) -- -- -- -- -- -- --
3] -- -- 1(0.33) 3 (1.00) 5 (1.67) 1(0.33) 8 (2.67) -- 2 (0.67)
7 = -- 8 (1.60) 9 (1.80) 9 (1.80) 12 (2.40) 2 (0.40) 18 (3.60) -- 4 (0.80)
*® R -- 1(0.14) 1(0.14) 9 (1.29) 50 (7.14) 2 (0.29) 39 (5.57) -- 6 (0.86)
[z -- -- 2 (0.40) -- 21 (4.20) -- 2 (0.40) -- 2 (0.40)
Z Ll - - 1 (0.25) 5 (1.25) 6 (1.50) 18 (4.50) 3(0.75) 4 (1.00) - - 3(0.75)
W W it -- 4 (0.44) 3(0.33) 11 (1.22) 22 (2.44) 1(0.11) 13 (1.44) -- 7 (0.78)
1l b7 3] -- 1 (0.33) 2 (0.67) 2 (0.67) -- -- 7 (2.33) -- 1 (0.33)
3] s -- 21 (4.20) -- 9 (1.80) 7 (1.40) 1 (0.20) 4 (0.80) -- 3 (0.60)
& T [if] -- 1(0.33) -- 12 (4.00) 16 (5.33) 1(0.33) -- -- --
& ® -- 9 (1.80) -- 1 (0.20) 4 (0.80) 4 (0.80) 2 (0.40) -- 1 (0.20)
7+ % - - -- -- 6 (1.50) 2 (0.50) - - -- -- - -
R#MH 1 (0.01) 31 (0.72) 15 (0.35) 32 (0.74) 181 (4.21) 6 (0.14) 108 (2.51) 0 (0.00) 24 (0.56)
ROER T OLL S 0 (0.00) 37 (1.12) 10 (0.30) 47 (1.42) 69 (2.09) 10 (0.30) 30 (0.91) 0 (0.00) 15 (0.45)
i 1(0.01) 68 (0.89) 25 (0.33) 79 (1.04) 250 (3.29) 16 (0.21) 138 (1.82) 0 (0.00) 39 (0.51)
FEOFFAR DML 11 (0.01) 689 (1.38) 198 (0.40) 623 (1.25) 2064 (4.14) 121 (0.24) 709 (1.42) 62 (0.12) 223 (0.45)
LEREHR 262 (0.05) 4180 (1.33) 1594 (0.51) 4532 (1.44) 12145 (3.86) 721 (0.23) 5389 (1.71) 919 (0.29) 1497 (0.48)
Yok CZOT—ARLERBEEERLTOETOC. SHBETOBESENTOASAREMENHYFET, 2 THEIZSL,
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20184F08 H 08 H {E Rk
KEZ anrvi—+ | manETre | ansntens | aonesmx | e mamsEs | v ragsx<ms | s5zUvms BaLEmA
Bgm4 i’%‘f)ﬁ (N/EH) i’%‘f)ﬁ (N/EH) i’%‘f)ﬁ (N/EH) i’%‘f)ﬁ (N/EH) i’%‘f)ﬁ (N/EH) i’%‘f)ﬁ (N/EH) i’%‘f)ﬁ (N/EH) 58 s i’%‘f)ﬁ (N/EH)
:..Ji..: %‘B T‘ﬁ ;||: - - - - 2 (2‘00) ..............................
+ :T.r’: 2 (0.67) R R 1 o e e
z—r_ :?f 9 (2_25) - - T e (O A
f R 5 (1.67) -- -- 1 (0.50) -- -- -- -- --
i IJ-I R e [ e e [ [
IJJ ﬂ_ 12 (2_40) - = - = 4 (4_00) ..............................
T :.?T 1 (0_50) 1 o e e e [ (.
ﬁ 17 (5.67) e [ e e [ o
E :..ﬁ 10 (2‘00) - - T e e [ A
{j( E 24 (3_43) 1 (0_14) R 1 (0_50) ..............................
m = 2 (0.40) 1 (0.20) -- T e [ e
z | 5 (1.25) -- -- -- -- -- 1 (1.00) -- --
w 74 it 22 (2.44) -- -- -- -- -- -- -- --
W b3 3] 5 (1.67) -- -- -- -- -- -- -- --
2] ol 4 (0.80) 1 (0.20) -- -- -- -- -- -- --
h 7+ i} 3 (1.00) -- -- 1 (1.00) -- -- -- -- --
a] ®H - 10020 | e e e e e e
7+ % - - - - - - - - -- -- -- -- --
R#MH 82 (1.91) 2 (0.05) 0 (0.00) 8 (0.80) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
=R T LAY 39 (1.18) 2 (0.06) 0 (0.00) 1(0.13) 0 (0.00) 0 (0.00) 1(0.17) 0 (0.00) 0 (0.00)
= OERF 121 (1.59) 4 (0.05) 0 (0.00) 9 (0.50) 0 (0.00) 0 (0.00) 1(0.14) 0 (0.00) 0 (0.00)
REOFFARDIMEE 1251 (2.51) 65 (0.13) 0 (0.00) 60 (0.47) 1 (0.02) 2 (0.03) 17 (0.27) 0 (0.00) 0 (0.00)
2EREHR 9809 (3.12) 492 (0.16) 9 (0.01) 756 (1.09) 7 (0.01) 32 (0.07) 115 (0.24) 1 (0.00) 4(0.01)
Yok CZOT—ARLERBEEERLTOETOC. SHBETOBESENTOASAREMENHYFET, 2 THEIZSL,
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REL tonzoy | revqimg | ommemme | AFREDE | mammsms ki FROM (ERAEATHE RRIMRLA
REFR4 B e | B oume | BEE wen | BEH vme | BER wen| BT cure | BER wme| BEE e | BER wxse
m# W A -- 1 (0.25) -- -- 2 (0.50) -- -- -- --
= - - -- 1(0.33) 1(0.33) 2 (0.67) -- 1(0.33) -- --
E = 1(0.14) 4 (1.00) -- 3(0.75) 32 (8.00) -- 6 (1.50) -- 2 (0.50)
f R -- 1 (0.33) 1 (0.33) 2 (0.67) 3 (1.00) -- 1 (0.33) -- --
B W -- 2 (1.00) -- -- 6 (3.00) -- 2 (1.00) -- --
(1T =} -- 7 (1.40) -- 3 (0.60) 4 (0.80) -- 9 (1.80) -- 1 (0.20)
T = -- 1 (0.50) -- -- -- -- -- -- --
3] -- -- 1(0.33) 3 (1.00) 1(0.33) 1(0.33) 6 (2.00) -- 1(0.33)
7 = -- 4 (0.80) 6 (1.20) 6 (1.20) 8 (1.60) 1 (0.20) 14 (2.80) -- 2 (0.40)
* R -- 1(0.14) -- 5 (0.71) 32 (457) 2 (0.29) 26 (3.71) -- 3 (0.43)
iz -- -- 1 (0.20) -- 13 (2.60) -- -- -- 1 (0.20)
Z Ll - - - - 3(0.75) 3(0.75) 12 (3.00) 2 (0.50) 1 (0.25) - - 1 (0.25)
W W it -- 3(0.33) 1(0.11) 5 (0.56) 12 (1.33) -- 5 (0.56) -- 4 (0.44)
1l b7 3] -- -- 1 (0.33) 1 (0.33) -- -- 5 (1.67) -- 1 (0.33)
2] 7+ -- 14 (2.80) -- 3 (0.60) 3 (0.60) -- 4 (0.80) - - 1 (0.20)
& T [if] -- 1(0.33) -- 6 (2.00) 9 (3.00) 1(0.33) -- -- --
R B’ -- 5 (1.00) -- 1 (0.20) 3 (0.60) 3 (0.60) -- -- --
7+ % - - -- -- 3(0.75) 2 (0.50) - - -- -- - -
R#MH 1 (0.01) 21 (0.49) 10 (0.23) 23 (0.53) 103 (2.40) 4 (0.09) 65 (1.51) 0 (0.00) 10 (0.23)
ROER T OLL S 0 (0.00) 23 (0.70) 5(0.15) 22 (0.67) 41 (1.24) 6 (0.18) 15 (0.45) 0 (0.00) 7(0.21)
i 1 (0.01) 44 (0.58) 15 (0.20) 45 (0.59) 144 (1.89) 10 (0.13) 80 (1.05) 0 (0.00) 17 (0.22)
FEOFFAR DML 5 (0.01) 367 (0.74) 116 (0.23) 352 (0.71) 1123 (2.25) 68 (0.14) 379 (0.76) 27 (0.05) 101 (0.20)
LEREHR 127 (0.03) 2268 (0.72) 906 (0.29) 2450 (0.78) 6531 (2.08) 395 (0.13) 2955 (0.94) 427 (0.14) 753 (0.24)
Yok CZOT—ARLERBEEERLTOETOC. SHBETOBESENTOASAREMENHYFET, 2 THEIZSL,
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20184F08 H 08 H {E Rk
KEZ anrvi—+ | manETre | ansntens | aonesmx | e mamsEs | v ragsx<ms | s5zUvms BaLEmA
Bgm4 i’%‘f)ﬁ (N/EH) i’%‘f)ﬁ (N/EH) i’%‘f)ﬁ (N/EH) i’%‘f)ﬁ (N/EH) i’%‘f)ﬁ (N/EH) i’%‘f)ﬁ (N/EH) i’%‘f)ﬁ (N/EH) 58 s i’%‘f)ﬁ (N
:..Ji..: %‘B T‘ﬁ ;||: - - - - 2 (2‘00) ..............................
+ :T.r’: 1 (0_33) R R 1 o e e
ik = 6 (1.50) -- -- I I [ I
b = 2 (0.67) - - - - 1050 | - ] e e e e
i IJ.I R e [ e e [ [
IV = 6 (1.20) -- -- -—- 1 1 e e e
T :.?T 1 (0_50) 1 o e e e [ (.
ﬁ 10 (3.33) e [ e e [ o
X 4 (0.80) -- -- I T e e e
{j( E 11 (1_57) 1 (0_14) R 1 o e e
m = 1 (0.20) 1 (0.20) -- T e [ e
z £l -- -- -- -- -- -- 1 (1.00) -- --
1] % b4 17 (1.89) - - - - -1 -1 e e e e
W b3 3] 3 (1.00) -- -- -- -- -- -- -- --
53] o 1 (0.20) - - - - T I [ [P T T
& 7 7 3 (1.00) -- -- -- -- -- -- -- --
th 4 - [ e e e e e
F]. fﬁ R R R 1 o e e
R#MH 42 (0.98) 2 (0.05) 0 (0.00) 3 (0.30) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
ROER T OLL S 24 (0.73) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 1(0.17) 0 (0.00) 0 (0.00)
i 66 (0.87) 2 (0.03) 0 (0.00) 3(0.17) 0 (0.00) 0 (0.00) 1(0.14) 0 (0.00) 0 (0.00)
IME2F 4R DIRES 632 (1.27) 41 (0.08) 0 (0.00) 27 (0.21) 1 (0.02) 2 (0.03) 8 (0.13) 0 (0.00) 0 (0.00)
2EREHR 5016 (0.09) 268 (0.09) 4(0.01) 367 (0.53) 4 (0.01) 20 (0.04) 45 (0.09) - - 3 (0.01)
Yok CZOT—ARLERBEEERLTOETOC. SHBETOBESENTOASAREMENHYFET, 2 THEIZSL,
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20184F08 H 08 H {E Rk
RS tonzoy | revqimg | ommemme | AFREDE | mammsms ki FROK {ERpEATHE RRIETLA
REFR4 B e | B oume | BEE wen | BEH vme | BER wen| BT cure | BER wme| BEE e | BER wxse
E®BW A -- -- -- 1 (0.25) 2 (0.50) -- -- -- --
r = - - -- -- -- 2 (0.67) 1(0.33) 3 (1.00) -- 2 (0.67)
E = -- 1 (0.25) -- 1 (0.25) 31 (7.75) -- 13 (3.25) -- 1 (0.25)
f R -- 1 (0.33) -- -- 3 (1.00) -- 1 (0.33) -- --
I -- 1 (0.50) -- -- 4 (2.00) -- -- -- 1 (0.50)
W F -- 3 (0.60) -- -- 2 (0.40) -- 5 (1.00) -- 3 (0.60)
T = -- -- -- -- -- -- -- -- --
3] -- -- -- -- 4 (1.33) -- 2 (0.67) -- 1 (0.33)
7 = -- 4 (0.80) 3 (0.60) 3 (0.60) 4 (0.80) 1 (0.20) 4 (0.80) -- 2 (0.40)
®r R -- -- 1(0.14) 4 (0.57) 18 (2.57) -- 13 (1.86) -- 3(0.43)
[z -- -- 1 (0.20) -- 8 (1.60) -- 2 (0.40) -- 1 (0.20)
Z Ll - - 1 (0.25) 2 (0.50) 3(0.75) 6 (1.50) 1 (0.25) 3(0.75) - - 2 (0.50)
W W it -- 1(0.11) 2 (0.22) 6 (0.67) 10 (1.11) 1(0.11) 8 (0.89) -- 3(0.33)
1l b7 3] -- 1(0.33) 1(0.33) 1(0.33) -- -- 2 (0.67) -- --
3] 7+ -- 7 (1.40) -- 6 (1.20) 4 (0.80) 1 (0.20) -- -- 2 (0.40)
& 7+ i} -- -- -- 6 (2.00) 7 (2.33) -- -- -- --
& B’ -- 4 (0.80) -- -- 1 (0.20) 1 (0.20) 2 (0.40) -- 1 (0.20)
7+ % - - -- -- 3(0.75) - - - - - - - - - -
R#MH 0 (0.00) 10 (0.23) 5(0.12) 9 (0.21) 78 (1.81) 2 (0.05) 43 (1.00) 0 (0.00) 14 (0.33)
ROER T OLL S 0 (0.00) 14 (0.42) 5(0.15) 25 (0.76) 28 (0.85) 4(0.12) 15 (0.45) 0 (0.00) 8 (0.24)
i 0 (0.00) 24 (0.32) 10 (0.13) 34 (0.45) 106 (1.39) 6 (0.08) 58 (0.76) 0 (0.00) 22 (0.29)
FEL2RF4 R DIMEE 6 (0.01) 322 (0.65) 82 (0.16) 271 (0.54) 941 (1.89) 53 (0.11) 330 (0.66) 35 (0.07) 122 (0.24)
LEREHR 135 (0.03) 1912 (0.61) 688 (0.22) 2082 (0.66) 5614 (1.78) 326 (0.10) 2434 (0.77) 492 (0.16) 744 (0.24)
Yok CZOT—ARLERBEEERLTOETOC. SHBETOBESENTOASAREMENHYFET, 2 THEIZSL,
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20184F08 H 08 H {E Rk
HES anrvk—r | wakETRE | sesnwess | aonsess | esemsx | ssemmr | <ogsxems | osormx | BREREA
R4 i'%tf)ﬁ (N/ER) i'%tf)ﬁ (N/ER) i'%tf)ﬁ (N/ER) i'%tf)ﬁ (N/ER) i'%tf)ﬁ (N/ER) i'%tf)ﬁ (N/ER) i'%tf)ﬁ (N/ER) L (N/ER) i'%tf)ﬁ (N/EH
R& T it -- - - —— | .o o e e
+ :T.r’: 1 (0_33) R R 1 o e e
z—r_ :?f 3 (0_75) - - T e (O A
f =R 3 (1.00) -- -- - | e e e
ﬁ IJ-I R e [ e e [ [
IJJ ﬂ_ 6 (1_20) - = - = 4 (4_00) ..............................
T :.?f R e [ e e e [
ﬁ 7 (2.33) e [ e e [ o
F = 6 (1.20) -- -- - ! e e e e
{j( E 13 (1.86) R R 1 (0_50) ..............................
m = 1 (0.20) -- -- I I [ I
z Ell 5 (1.25) -- -- -- -- -- -- -- --
1] % b4 5 (0.56) - - - - -1 -1 e e e e
W b33 3] 2 (0.67) -- -- -- -- -- -- -- --
53] o 3 (0.60) 1 (0.20) - - T I [ [P T T
N - -- -- -- 1(1.00) - - - - -- -- - -
t & - 10020 | e e e e e e
F]. fﬁ R R R 1 o e e
R#MH 40 (0.93) 0 (0.00) 0 (0.00) 5 (0.50) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
ROER T OLL S 15 (0.45) 2 (0.06) 0 (0.00) 1 (0.13) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
i 55 (0.72) 2 (0.03) 0 (0.00) 6 (0.33) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
IRE2FFAR OISR 619 (1.24) 24 (0.05) 0 (0.00) 33 (0.26) 0 (0.00) 0 (0.00) 9 (0.15) 0 (0.00) 0 (0.00)
2EREHR 4793 (1.52) 224 (0.07) 5 (0.01) 389 (0.56) 3 (0.01) 12 (0.03) 70 (0.15) 1 (0.00) 1 (0.00)
Yok CZOT—ARLERBEEERLTOETOC. SHBETOBESENTOASAREMENHYFET, 2 THEIZSL,




